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TENIS DE MESA INCLUSIVO
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FORMULARIO DE INSCRIPCION
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INSCRIPCIONES COMPETICIÓN INDIVIDUAL
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Esta hoja solo podrá ser tramitada por el Servicio de Deportes de la universidad correspondiente. Se debe mandar al e-mail: agimenez@comillas.edu



PROTECCIÓN DE DATOS

Sus datos personales serán tratados por la Universidad Pontificia Comillas, como institución organizadora del Campeonato Universitario de Tenis de Mesa de la Comunidad de Madrid, para gestionar su participación en el citado campeonato.

La base de legitimación del tratamiento se encuentra en el consentimiento dado para la finalidad mencionada en el párrafo anterior.

Asimismo, le informamos que, con motivo de su participación en el Campeonato Universitario de Tenis de Mesa de Comunidad de Madrid, sus datos serán comunicados a la Federación Madrileña de Tenis de Mesa.

La Universidad Pontificia Comillas procederá a suprimir sus datos personales una vez haya finalizado el campeonato y no resulte necesario disponer de los mismos para comunicar su participación a la Federación Madrileña de Tenis de Mesa.
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