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Anexo 2 – Circular 53 2024-2025

FORMULARIO DE RECOGIDA DE DATOS
CONSENTIMIENTO EXPRESO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL

Datos de usuario
Nombre:
Apellidos:
DNI:
En nombre y representación (sólo rellenar en caso de menores de edad):
Nombre:
Apellidos:
DNI:
Responsable del tratamiento:
Identidad: REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE TENIS DE MESA,
Domicilio social: Calle Ferraz, 16, 1a Izq. – 28008 Madrid
C.I.F. no: Q2878038E
Email: rfetm@rfetm.com

Con la firma del presente documento consiente el tratamiento de sus datos para las finalidades que se detallarán a continuación por parte de Real Federación Española de Tenis de Mesa.

De conformidad con lo establecido en los arts. 6.1.a), 7 Y 8 del REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales le comunicamos que los datos que usted nos facilite quedarán incorporados y serán tratados en los ficheros titularidad del responsable del tratamiento Real Federación Española de Tenis de Mesa, los cuales serán destruidos una vez concluida la finalidad para la que fueron solicitados.

¿Por qué y para qué tratamos tus datos?
En la Real Federación Española de Tenis de Mesa tratamos la información que nos facilitan las personas interesadas con la siguiente finalidad:

• Organización del Campeonato de España de Párkinson a celebrar en Alcobendas los días 14 y 15 de abril de 2025.
• Tramitación de solicitudes de inscripción de participantes.
• Publicación de participantes y resultados en la página web y revista de la RFETM.
• Tratamiento de datos de salud para tratar mis datos de discapacidad e informes médicos proporcionados por mí, para el control de clasificación médico/funcionales inherentes al deporte adaptado.

Puede dirigir sus comunicaciones y ejercitar sus derechos mediante una petición en el siguiente correo electrónico: rfetm@rfetm.com 

En virtud de lo que establece el RGPD puedes solicitar derecho de acceso, derecho de rectificación, derecho de supresión y al olvido, derecho de limitación al tratamiento, derecho de oposición, derecho a la portabilidad y derecho a no ser objeto de decisiones individualizadas.

Información adicional

Mediante la firma del presente documento usted da su consentimiento expreso y explícito para que la Real Federación Española de Tenis de Mesa pueda utilizar los datos facilitados con los fines detallados.

▢ He leído y acepto la información básica de protección de datos

Nombre y apellidos:

Firma:
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